



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
 1000 София, ул. Лече 4
 факс: 940 7078
 e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00115 Поделение: _____ Изходящ номер: 15-05-9 от дата 13/02/2015 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Русе		
Адрес пл. Свобода 6		
Град Русе	Пощенски код 7000	Страна Република България
Място/места за контакт Община Русе	Телефон 082 881680	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Детелина Матева – Ръководител проект "Комплекс по интегрирани социални услуги за деца от 0 до 3 години в Община Русе"; Ани Венкова – гл. експерт отдел "Обществено здраве"; Албена Добрева – гл. експерт отдел "Обществени поръчки" 082 881725;		
E-mail mayor@ruse-bg.eu	Факс 082 834413	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.ruse-bg.eu Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.ruse-bg.eu/bg/zop/516/index.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Обект на поръчката е доставка на адаптирани млека, готова детска храна и храна за възрастни, за осигуряване на основни жизнени потребности в комплекс за интегрирани социални услуги за деца от 0 до 3 години в Община Русе, както следва: 1.Обособена позиция №1 – Доставка на адаптирани млека за ЦНСТ, ЗМБ, ДЦДУ; 2.Обособена позиция №2 – Ежедневно приготвяне на храна за 36 деца по седмично меню. Доставката на готовата храна да се		

<p>извършва до сградата в термофорни казани на ЦНСТ, ЗМБ, ДЦДУ: Закуска до 6,30ч.; Закуска до 9,30ч.; Обяд до 11,30ч.; Закуска 15,30ч. Вечеря до 17,30ч, включително почивни и празнични дни. Пет броя хранения на ден. 3.Обособена позиция №3 – Ежедневно приготвяне на храна за 20 възрастни/майки настанени със своите деца в Звено "Майка и бебе" и ЦНСТ. Доставка на готовата храна да се извършва до сградата в термофорни казани на ЦНСТ, ЗМБ: Закуска до 6,30ч.; Обяд до 11,30ч.; Вечеря до 17,30ч, включително почивни и празнични дни. Три броя хранения на ден. Обособена позиция № 4 Ежедневно приготвяне на храна за 38 потребители по седмично меню, съгласно Приложение 4. Доставка на готовата храна да се извършва до кухнята на 3-те ЦНСТ по Проект „Нашите деца са нашата отговорност – разкриване на комплекс от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания на възраст от 3 до 18 г. в Община Русе“, в термофорни казани, както следва: Закуска до 6.30; обяд до 11.30; вечеря до 17.30 часа, включително почивни и празнични дни.</p>		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	55521200	
Доп. предмети	55321000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)	
<p>Съгласно публикуваните на профила на купувача: Приложение№1; Приложение №2; Приложение №3; Приложение №4; Ориентираща стойност по позиции: Обособена позиция №1: 3220, 50 лева без вкл. ДДС; Обособена позиция №2: 36 312, 83 лева без вкл. ДДС; Обособена позиция №3: 14 466,67 лева без вкл. ДДС; Обособена позиция №4: 4712 лева без вкл. ДДС;</p>	
<p>Прогнозна стойност (в цифри): 58712 Валута: BGN</p>	
Място на извършване на територията на гр. Русе	код NUTS: BG323
Изисквания за изпълнение на поръчката	
<p>I. Изисквания към участниците: 1. Участниците в обществената поръчка трябва да подготвят и представят своята оферта в съответствие с изискванията на чл.101 "в" и настоящата покана . 2. Участниците следва да проучат внимателно и да спазват всички изисквания, които се съдържат в настоящата покана и приложенията към нея, публикувани на профила на купувача. 3. Всеки участник да представи само една оферта - варианти не се допускат. 4. Всеки участник има право да подаде оферта за една или повече от обособените позиции, както и за всички позиции. II. Технически условия: 1.За трите обособени позиции количествата и видове храна за всяко хранене се определят в заявка подадена от Възложителя до 12ч. На предходния ден. Допълнителна /коригираща/ заявка се подава /ако е необходимо/ до 15часа. Храните по обособена позиция №2 се приготвят съобразно изискванията на Наредба №2 от 07.03.2013г. За здравословно хранене на децата на възраст от 0 до 3 години в детските заведения и детските кухни. Храните по обособена позиция №3 се</p>	

приготвят съобразно изискванията, посочени в "Сборник рецепти за заведенията за обществено хранене" изд. 2003 г. Доставка на храната следва да отговаря на изискванията за количество, качество и калорийна стойност. При приготвяне на храната, следва да се спазват изискванията за хигиена, качество и енергийна стойност на храната, както и разнообразие на видовете ястия, съобразно нормите и действащите в страната стандарти и нормативни документи. Възложителят осъществява текущ контрол на изпълнителя за начина на изпълнение на поръчката по отношение на следното: количествени и качествени показатели на приготвяната храна, текущи финансови документи за установяване на стойността на вложените продукти. За обособени позиции №2 и №3 кандидата трябва да разполага със собствена кухня. 2. За обособена позиция № 4 Кандидатът да разполага със собствена кухня, транспортни средства и необходимите разрешения за кухнята, съгласно изискванията на Закона за храните. Кандидатът да представи документ, удостоверяващ въвеждането на HACCP система за кухнята, в която се приготвя храната.

III. Квалификационни изисквания към кандидатите: За обособена позиция №1 - Кандидатът да има поне една изпълнена услуга, сходен с предмета на поръчката. За обособена позиция №2 и обособена позиция №3 - През последните три години, считано от датата на подаване на офертата, участникът да е изпълнил минимум една услуга които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка. За целите на настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка, под "услуги еднакви или сходни с предмета на поръчката", следва да се разбира следното: "приготвяне и доставяне на храна по зададени от Възложителя менюта/диети за деца от 0 до 3 години, ученици, лечебни заведения и/или други организирани колективи" или еквивалентно. Участника да има на свое разположение минимум следните лица за извършване на услугата: 1 /един/ инструктор по хранене, 2 /двама/ готвачи и 2 /двама/ работници кухня. Участника да разполага със следното минимално техническо оборудване за извършване на услугата: 2 /два/ броя транспортни средства, които са регистрирани по реда на Закона за храните. Да има следните системи за управление на качеството: ISO 9001:2008, или еквивалент, с обхват на сертификата, съответен на предмета на поръчката или еквивалент; ISO 22000:2005, или еквивалент за въведена система за управление на безопасността на храните в стопанисваните от него обекти за производство и/или търговия с храни. За обособена позиция № 4 - Кандидатът да има поне един изпълнен договор сходен с предмета на поръчката. Кандидатът да представи списък с изпълнени сходни по обем и стойност поръчки за последните 3 години, референции от възложителите за изпълнение на доставките. Приложенията към настоящата покана са достъпни на Интернет адрес: www.ruse-bg-eu

Критерий за възлагане

 най-ниска цена

 икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 25/02/2015 дд/мм/гггг

Час: 12:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Офертата следва да съдържа:

1. Образец № 1 – Оферта; 2. Списък на приложените документи, подписан и подпечатан; 3. Доказателства, съгласно Раздел III. Изисквания за изпълнение на поръчката; 4. Техническо предложение за изпълнение обекта на обществената поръчка/ Образец №2; 5. Ценово предложение/ Образец №3, с приложено остойностено приложение;

Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик и адресирана до: Община Русе, гр. Русе, пл. "Свобода" 6, Информационен център гише "Обществени поръчки"

Отварянето на офертите на участниците ще се проведе на 25.02.2015г./сряда/ от 15:00 ч. в Община Русе, пл. Свобода 6, ет. 3, Заседателна зала.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

РАЗДЕЛ IV**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 25/02/2015 дд/мм/гггг